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إدارح فُذلٛخ يزمذيخرمزٚز يمزر   
 

 سبسٛخأيؼهٕيبد  -أ

 اسى انًمزر: إدارح فُذلٛخ يزمذيخ 510ف  .انزيشانكٕد٘: أ -0

 دارح انفُبدقإ انزخصص -6

 رًٓٛذ٘ يبجسزٛز انفزلخ/ انًسزٕٖ -3

   رطجٛمٗ   __                   56َظز٘               ػذد انٕحذاد/ انسبػبد انًؼزًذح:  -4

 يزحبَبد:خزٛبر نجُخ الإانُظبو انًزجغ لإ -5
 

 يزٕافز                    غٛز يزٕافز        *       يزحبٌَظبو انًزاجؼخ انخبرجٛخ نلإ -6

 انفبطًخ فزح الله سلايخ /د 0ػذد انمبئًٍٛ ثبنزذرٚس:  -2

 

 صصخيؼهٕيبد يزخ -ة

 حصبئٛبد:الإ -0

 03 ػذد انطلاة انًهزحمٍٛ ثبنًمزر -

 03 دٔا الايزحبٌأػذد انطلاة انذٍٚ  -

 َزٛجخ الايزحبٌ -

 ػذد         %                                ػذد           %      

 

 راست    222           0َبجح                       3623       06       

انُسجخ انًئٕٚخ نهُبجحٍٛ طجمبً  -

 نهزمذٚزاد انحبصهٍٛ ػهٛٓب
 % يمجٕل  6320% جٛذ    4626% جٛذ جذا       0524% يًزبس     222

 رذرٚس انًمزر: -6

 انًٕضٕػبد انزٙ رى رذرٚسٓب -

 .عزشارٛغٙانزخطٛؾ الإ

 .داسح انجٛئٛخالإ

 .داسح انًٕاسد انجششٚخإ

 .صيبد انغٛبؽٛخانًشكلاد ٔالأ

 .داسح ثبنؼبئذالإ

َسجخ يب رى رذرٚسّ يٍ انًحزٕٖ  -

 سبسٙ نهًمزرالأ
 31% 

نزشاو انمبئًٍٛ ثبنزذرٚس ثًحزٕٖ إيذٖ  -

 انًمزر
   <61          )       (  61 – 44  >       )     (45   () 

يزحبٌ نًٕضٕػبد يذٖ رغطٛخ الإ -

 انًمزر
   <61            )       (61 – 44     )     (    >45   (  ) 
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 سبنٛت انزؼهٛى ٔانزؼهىأ -

 

             (          ٙرذرٚت ػًه   )     (     يحبضزاد َظزٚخ    ) 

 (  اػًبل فصهٛخ)      (    دراسخ حبنخ             )           

 ثحبس ٔيشبرٚغأػًبل انفصهٛخ ) رذكز(: الأ

 طزٚمخ رمٕٚى انطلاة -
        (  َ٘ظز   )                        (           ٕ٘شف    ) 

        (   )ػًهٙ   )     (   ػًبل فصهٛخ              أ 

 يكبَٛبد انًزبحخ نهزذرٚس:الإ -3

 غٛز يزٕفزح    )   (     يزٕفزح     )   (  يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح    () انًزاجغ انؼهًٛخ -

 )    (  يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح    )   (  غٛز يزٕفزح     (  يزٕفزح    ) انٕسبئم انًؼُٛخ -

 غٛز يزٕفزح    )   (  (  يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح     (  يزٕفزح       ) ) انًسزهشيبد ٔانخبيبد -

 لا ٕٚعذ دارٚخ ٔرُظًٛٛخ:إلٕٛد  -4

 % 27.8= 9723انًزٕعؾ انًشعؼ  َزٛجخ رمٕٚى انطلاة نهًمزر  -5

 .لزظبدانجٛئٛخ انخؼشاء فٙ انزغٕٚك ٔالإ داسحالإيٕػٕع دخبل إ انًمزريمززحبد رحسٍٛ  -6

يلاحظبد انًزاجؼٍٛٛ انخبرجٍٛٛ  -2

 ٌ ٔجذد(إ) ٔانًزاجغ انذاخهٗ

 يلاحظبد انًزاجغ انذاخهٗ:

 .سرجبؽ أْذاف انًمشس ثأْذاف انجشَبيظإ -

 .يلائًخ يخشعبد انزؼهى انًغزٓذفّ يغ يظفٕفخ انًؼبسف ٔانًٓبساد -

 .ٕٚبد انًمشس ثبنؾذاصخارغبو يؾز -

يلائًخ ؽشق انزؼهٛى ٔانزؼهى انًغزخذيخ نزؾمٛك يخشعبد انزؼهى  -

 .انًغزٓذفّ

 .انٕعبئم انًغزخذيخ نهزؼهٛى ٔانزؼهى يُبعجخ نهطشق انًزكٕسح -

 .ؽشق رمٛٛى انطلاة انًغزخذيخ يلائًخ -

 يلاحظبد انًزاجغ انخبرجٗ:

 .ْذاف انًمشسأٔػٕػ  -

 .ّ نهمٛبطلبثهٛخ يخشعبد انزؼهى انًغزٓذف -

 .نٙ ؽذ يبإانًشاعغ انًزكٕسح ؽذٚضخ  -

يب رى رُفٛذِ يٍ يمززحبد انزطٕٚز  -4

 فٙ انؼبو انسبثك
-- 

)يب  يب نى ٚزى رُفٛذِ يٍ يمززحبد  -3

 سجبة(ْٙ ٔالأ
-- 

 خطخ انزطٕٚز نهًمزر نهؼبو انمبدو: -01

 انًسئٕل ػٍ انزُفٛذ رٕلٛذ انزطٕٚز رٕصٛف انزطٕٚز يجبلاد انزطٕٚز
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 انؼهًًٗؾزٕٖ ان
إنٗ  داسح انجٛئٛخالإإػبفخ 

 يؾزٕٖ انًمشس
 يُغك انًبدح 6002/6008

 

 رئٛس انمسى: د2 يحًذ أحًذ ػهٗ                                                د2 انفبطًخ فزح الله سلايخ :يُسك انًبدح        

                  

 6/4/6102انزبرٚخ :       
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دارح يطبػى انخذيخ انسزٚؼخإرمزٚز يمزر   
 

 سبسٛخأيؼهٕيبد  -أ

 دارح يطبػى انخذيخ انسزٚؼخإ اسى انًمزر: 706أ.ف انزيشانكٕد٘:  -0

 دارح انفُبدقإ انزخصص -6

 رًٓٛذ٘ يبجسزٛز انفزلخ/ انًسزٕٖ -3

     ___رطجٛمٗ                     56       َظز٘        ػذد انٕحذاد/ انسبػبد انًؼزًذح:  -4

 انهجبٌ انضلاصٛخ خزٛبر نجُخ الايزحبَبد:انُظبو انًزجغ لإ -5

 يزٕافز                    غٛز يزٕافز        *       يزحبٌَظبو انًزاجؼخ انخبرجٛخ نلإ -6

 إثزاْٛى د2 يحًذ ػجذ انًُؼى 0ػذد انمبئًٍٛ ثبنزذرٚس:  -2

 

 هٕيبد يزخصصخيؼ -ة

 حصبئٛبد:الإ -0

 03 ػذد انطلاة انًهزحمٍٛ ثبنًمزر -

 03 ػذد انطلاة انذٍٚ ادٔا الايزحبٌ -

 َزٛجخ الايزحبٌ -

 ػذد         %                                ػذد           %      

 

 راست   222            0َبجح                     3623        06       

انُسجخ انًئٕٚخ نهُبجحٍٛ طجمبً  -

 نهزمذٚزاد انحبصهٍٛ ػهٛٓب
 % يمجٕل  3425% جٛذ     3124% جٛذ جذا      0524% يًزبس      1

 رذرٚس انًمزر: -6

 انًٕضٕػبد انزٙ رى رذرٚسٓب -
 يطبػى انخذيخ انغشٚؼخ

 َٕاع خذيبد يطبػى انخذيخ انغشٚؼخأ

 داسح يطبػى انخذيخ انغشٚؼخإَظى 

َسجخ يب رى رذرٚسّ يٍ انًحزٕٖ  -

 سبسٙ نهًمزرالأ
 >31% 

نزشاو انمبئًٍٛ ثبنزذرٚس ثًحزٕٖ إيذٖ  -

 انًمزر
  <61          )     (61 – 44   ( >        )45  (    ) 

يزحبٌ نًٕضٕػبد يذٖ رغطٛخ الإ -

 انًمزر
  <61      )    (    61 – 44   (  >        )45  (   ) 
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 ت انزؼهٛى ٔانزؼهىسبنٛأ -

 

                                            ٙيحبضزاد َظزٚخ               رذرٚت ػًه 

 

                                   دراسخ حبنخ                      اػًبل فصهٛخ 

 ػًبل انفصهٛخ ) رذكز(: أثحبسالأ

 طزٚمخ رمٕٚى انطلاة -

 

           شفٕ٘                        َظز٘                      

  

 ػًهٙ    ػًبل فصهٛخ                       أ        

 يكبَٛبد انًزبحخ نهزذرٚس:الإ -3

 انًزاجغ انؼهًٛخ -
 

          غٛز يزٕفزح           يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح            يزٕفزح 

 انٕسبئم انًؼُٛخ
 

       غٛز يزٕفزح           يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح               يزٕفزح 

 انًسزهشيبد ٔانخبيبد -
 

         غٛز يزٕفزح           يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح             يزٕفزح 

 لا ٕٚعذ دارٚخ ٔرُظًٛٛخ:إلٕٛد  -4

 % 23.6= 9732انًزٕعؾ انًشعؼ  َزٛجخ رمٕٚى انطلاة نهًمزر -5

 إنٗ انًمشس. ػبفخ يٕػٕػبد خبطخ ثفٍ خذيخ انًطبػىإ يمززحبد رحسٍٛ انًمزر -6

يلاحظبد انًزاجؼٍٛٛ انخبرجٍٛٛ  -2

 ٌ ٔجذد(إ) ٔانًزاجغ انذاخهٗ

 يلاحظبد انًزاجغ انذاخهٗ:

 اسرجبؽ أْذاف انًمشس ثأْذاف انجشَبيظ -

 لبثهٛخ يخشعبد انزؼهى انًغزٓذفّ نهمٛبط -

 هى انًغزٓذفّ يغ يظفٕفخ انًؼبسف ٔانًٓبساديلائًخ يخشعبد انزؼ -

 يلائًخ ؽشق انزؼهٛى ٔانزؼهى انًغزخذيخ نزؾمٛك يخشعبد انزؼهى انًغزٓذفّ -

 ارغبو يؾزٕٚبد انًمشس ثبنؾذاصخ -

 انٕعبئم انًغزخذيخ نهزؼهٛى ٔانزؼهى يُبعجخ نهطشق انًزكٕسح -

 ؽشق رمٛٛى انطلاة انًغزخذيخ يلائًخ -

 ٗ:برجخانًزاجغ انيلاحظبد 

 .شعبد انزؼهٛى انًغزٓذفخ لا رغطٗ كم يؾزٕٚبد انًمشسيخ -

فؼبل يُبعجخ أزؼهٛى انًغزٓذفخ نى ٚغزخذو فٛٓب يؼظى يخشعبد ان -

ثزكبس أفكبس عذٚذح نزطٕٚش انؼًم داخم انًطؼى أاعزخذيذ يظبدس يضم "

 ػهٗ انؼًم داخم انًطؼى انفُذلٗ" انفُذلٗ"، "ؽم انًشبكم انزٗ رطشأ

  أٖ".ٔ"انًُبلشخ ٔأثذاء انش

يغ انُزبئظ انزؼهًٛٛخ لارٕعذ يظفٕفخ رٕػؼ يلاءيخ يؾزٕٖ انًمشس  -

 انًغزٓذفخ.

 انًشاعغ غٛش ؽذٚضخ. -

يب رى رُفٛذِ يٍ يمززحبد انزطٕٚز  -4

 فٙ انؼبو انسبثك
 لا ٕٚعذ
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)يب ْٙ يب نى ٚزى رُفٛذِ يٍ يمززحبد  -3

 سجبة(ٔالأ
 لا ٕٚعذ

 خطخ انزطٕٚز نهًمزر نهؼبو انمبدو: -01

 انًسئٕل ػٍ انزُفٛذ رٕلٛذ انزطٕٚز رٕصٛف انزطٕٚز د انزطٕٚزيجبلا

 يؾزٕٖ انًمشس

ػبفخ إ

يٕػٕػبد 

خبطخ ثفٍ خذيخ 

 انًطبػى

 أعزبر انًمشس انؼبو انمبدوثذاٚخ 

 

 ذ ػهٗرئٛس انمسى: د2 يحًذ أحً                                           إثزاْٛى  د2يحًذ ػجذ انًُؼى :يُسك انًبدح         

 

 9/8/6002انزبرٚخ :           
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ّإدارح انجٕدح فٙ انضٛبفرمزٚز يمزر   
 

 سبسٛخأيؼهٕيبد  -أ

 ّانًمزر: إدارح انجٕدح فٙ انضٛبف اسى 513د .انزيشانكٕد٘: ع -0

 دارح انفُبدقإ انزخصص -6

 رًٓٛذ٘ يبجسزٛز انفزلخ/ انًسزٕٖ -3

      ___رطجٛمٗ                    56َظز٘               / انسبػبد انًؼزًذح: ادػذد انٕحذ -4

 خزٛبر نجُخ الايزحبَبد:انُظبو انًزجغ لإ -5
 

 يزٕافز                    غٛز يزٕافز        *       :يزحبٌَظبو انًزاجؼخ انخبرجٛخ نلإ -6

  سبيٙ د2 يحًذ ػبدل 0ػذد انمبئًٍٛ ثبنزذرٚس:  -2

 
 

 يؼهٕيبد يزخصصخ -ة

 حصبئٛبد:الإ -0

 03 ػذد انطلاة انًهزحمٍٛ ثبنًمزر -

 03 ػذد انطلاة انذٍٚ ادٔا الايزحبٌ -

 يزحبٌَزٛجخ الإ -

 ػذد         %                                ػذد           %      
 

 راست     4626          6َبجح                      5324          2       

انُسجخ انًئٕٚخ نهُبجحٍٛ طجمبً  -

 نهزمذٚزاد انحبصهٍٛ ػهٛٓب
  % يمجٕل3122   % جٛذ  1% جٛذ جذا       1% يًزبس      6320

 رذرٚس انًمزر: -6

 انًٕضٕػبد انزٙ رى رذرٚسٓب -

 .يفٕٓو انغٕدح -

 .داسح انغٕدح انًؼبطشحإيٓبو  -

 .خانغٕدح انشبيهداسح إيمذيخ ػٍ  -

 .انغٕدح انشبيهخداسح إؽشق  -

 .ثبنٕعبئمداسح الإثبنُظى ٔ داسح الإ -

 .انغٕدح انشبيهخداسح لإانؼٕايم انًغبػذح  -

 .انغٕدح انشبيهخداسح إيظبدس يؼهٕيبد  -

 .انغٕدح انشبيهخداسح إرؾذٚبد  -

َسجخ يب رى رذرٚسّ يٍ انًحزٕٖ  -

 سبسٙ نهًمزرالأ
46% 
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نزشاو انمبئًٍٛ ثبنزذرٚس إيذٖ  -

 ٕٖ انًمزرثًحز
 <61          )     (61 – 44     >          )     (45    () 

يزحبٌ نًٕضٕػبد يذٖ رغطٛخ الإ -

 انًمزر
 <61    (           )61 – 44     (    )        >45    (            ) 

 سبنٛت انزؼهٛى ٔانزؼهىأ -

 

                                  ٚخ              رذرٚت ػًهٙ          يحبضزاد َظز 

 

                                                دراسخ حبنخ    ػًبل فصهٛخأ 

 أثؾبس -يُبلشبدػًبل انفصهٛخ ) رذكز(: الأ

 طزٚمخ رمٕٚى انطلاة -

 شفٕ٘                            َظز٘                       

  

 ػًهٙ                    فصهٛخ       ػًبلأ        

 يكبَٛبد انًزبحخ نهزذرٚس:الإ -3

 غٛز يزٕفزح  (   ) (  يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح      يزٕفزح       )  )     ( انًزاجغ انؼهًٛخ -

 غٛز يزٕفزح  (   )   (  يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح       ( يزٕفزح       )  )  انٕسبئم انًؼُٛخ

 ( غٛز يزٕفزح    يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح      ) (     )    ( يزٕفزح      ) سزهشيبد ٔانخبيبدانً -

 لا ٕٚعذ دارٚخ ٔرُظًٛٛخ:إلٕٛد  -4

 % 86.4= 4706انًزٕعؾ انًشعؼ  َزٛجخ رمٕٚى انطلاة نهًمزر  -5

 .رؾذٚش يٕػٕػبد انًمشس يمززحبد رحسٍٛ انًمزر -6

رجٍٛٛ يلاحظبد انًزاجؼٍٛٛ انخب -2

 ٌ ٔجذد(إ) ٔانًزاجغ انذاخهٗ

 يلاحظبد انًزاجغ انذاخهٗ:

 .ْذاف انًمشسأٔػٕػ  -

 .سرجبؽ أْذاف انًمشس ثأْذاف انجشَبيظإ -

 .يلائًخ يخشعبد انزؼهى انًغزٓذفّ يغ يظفٕفخ انًؼبسف ٔانًٓبساد -

يلائًخ ؽشق انزؼهٛى ٔانزؼهى انًغزخذيخ نزؾمٛك يخشعبد انزؼهى  -

 .انًغزٓذفّ

 .انًمشس ثبنؾذاصخ رغبو يؾزٕٚبدإ -

 .انٕعبئم انًغزخذيخ نهزؼهٛى ٔانزؼهى يُبعجخ نهطشق انًزكٕسح -

 .ؽشق رمٛٛى انطلاة انًغزخذيخ يلائًخ -

 :انخبرجٗيلاحظبد انًزاجغ 

 انًشاعغ غٛش ؽذٚضخ. -

 .عى سئٛظ انمغى انؼهًٗإلا ٕٚعذ  -

يب رى رُفٛذِ يٍ يمززحبد انزطٕٚز  -4

 فٙ انؼبو انسبثك
 لا ٕٚعذ
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يب ْٙ )زى رُفٛذِ يٍ يمززحبد يب نى ٚ -3

 سجبة(ٔالأ
 لا ٕٚعذ

 خطخ انزطٕٚز نهًمزر نهؼبو انمبدو: -01

يجبلاد 

 انزطٕٚز
 انًسئٕل ػٍ انزُفٛذ رٕلٛذ انزطٕٚز رٕصٛف انزطٕٚز

انًؾزٕٖ 

 انؼهًٗ

 ػبفخ ثؼغ انًٕػٕػبد انغذٚذح نهًمشس يضم:إ

 Integrated Quality Management. 

 Supply chain management. 

 TQM and organizational 

performance. 

 Contingency planning in TQM. 

 Applying TQM models. 

 Mass-customization of TQM 

organizations. 

 Integrating TQM in project 

management. 

 انؼبو انمبدو

6008 
 يُغك انًمشس

 

 رئٛس انمسى: د2 يحًذ أحًذ ػهٗ                                                 د2 يحًذ ػبدل سبيٙ :يُسك انًبدح             

 

 5/4/6102انزبرٚخ :             
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 يزمذوٚخ غذأصحخ رمزٚز يمزر 
 

 سبسٛخأيؼهٕيبد  -أ

 يزمذوٚخ غذأصحخ  اسى انًمزر:  514ف .انزيشانكٕد٘: أ -0

 دارح انفُبدقإ انزخصص -6

 رًٓٛذ٘ يبجسزٛز انًسزٕٖ انفزلخ/ -3

      ___رطجٛمٗ                    56َظز٘               ػذد انٕحذاد/ انسبػبد انًؼزًذح:  -4

 انهجبٌ انضلاصٛخ يزحبَبد:خزٛبر نجُخ الإانُظبو انًزجغ لإ -5

 ز        *يزٕافز                    غٛز يزٕاف       :يزحبٌَظبو انًزاجؼخ انخبرجٛخ نلإ -6

 د2 يحًذ ػبدل ػطٛخ 0ػذد انمبئًٍٛ ثبنزذرٚس:  -2

 

 يؼهٕيبد يزخصصخ -ة

 حصبئٛبد:الإ -0

 03 ػذد انطلاة انًهزحمٍٛ ثبنًمزر -

 03 ػذد انطلاة انذٍٚ ادٔا الايزحبٌ -

 َزٛجخ الايزحبٌ -

 ػذد         %                                ػذد           %      
 

 راست   222           0َبجح                       3623       06       

انُسجخ انًئٕٚخ % نهُبجحٍٛ طجمبً  -

 نهزمذٚزاد انحبصهٍٛ ػهٛٓب

% 6320% جٛذ     5324% جٛذ جذا      0524% يًزبس      1

 يمجٕل  

 رذرٚس انًمزر: - 6

 انًٕضٕػبد انزٙ رى رذرٚسٓب -

 ػزجبساد انغزائٛخ ػُذ إَزبط الأغزٚخانُٕاؽٗ انظؾٛخ ٔالإ. 

  .انزذأل انظؾٗ نهغزاء 

 )رهٕس الأغزٚخ )انطشق انًخزهفخ نزهٕس الأؽؼًخ. 

 .يظبدس انخطش انزٗ رٓذد علايخ ٔطؾخ انغزاء 

 ػزجبساد انغزائٛخ فٗ لٕائى انطؼبو. انُٕاؽٗ انظؾٛخ ٔالإ 

 انغزاء انًهٕس(.ٗ رُمم ػٍ ؽشٚك انزهٕس انغزائٗ )الأيشاع انز  

  ق.انشخظٛخ ٔانًُٓٛخ فٗ لطبع انفُبدانظؾخ 

  َزشبسِ.إانغزائٗ ٔانؼٕايم انزٗ رؤدٖ إنٗ انزغًى 

 رخبرْب نًُغ انزغًى انغزائٗ.إؽزٛبؽبد انزٗ ٚغت الإ 

  .الأغزٚخ انخبطخ 

  .رؼشٚف َظبو انٓبعت ٔركُّٕٚ ٔرطجٛمبرّ انؼًهٛخACCP  

 .يشالجخ الأغزٚخ 

 )ٍالأيبٌ انغزائٗ )انغزاء اٜي. 
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َسجخ يب رى رذرٚسّ يٍ انًحزٕٖ  -

 سبسٙ نهًمزرالأ
  45 % 

نزشاو انمبئًٍٛ ثبنزذرٚس ثًحزٕٖ إيذٖ  -

 انًمزر
   <61     )       (     61 – 44   >          )       (45   ( ) 

يزحبٌ نًٕضٕػبد يذٖ رغطٛخ الإ -

 انًمزر
   <61         )       (61 – 44     (   >          )45 )      ( 

 سبنٛت انزؼهٛى ٔانزؼهىأ -

 

       (    (     يحبضزاد َظزٚخ    )              ٙرذرٚت ػًه   ) 

 ػًبل فصهٛخأ(     )      (    دراسخ حبنخ          )        

  ثبَشاد -ػشٔع رمذًٚٛخ ػًبل انفصهٛخ ) رذكز(:الأ

 طزٚمخ رمٕٚى انطلاة -
       (        َ٘ظز   )                    (            ٕ٘شف    ) 

       (     )ػًهٙ  (       ػًبل فصهٛخ                ) أ 

 يكبَٛبد انًزبحخ نهزذرٚس:الإ -3

 غٛز يزٕفزح   )   (    يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح (   )      يزٕفزح      ( ) انًزاجغ انؼهًٛخ -

 )   ( غٛز يزٕفزح      (  يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح  )  )   (  يزٕفزح       انٕسبئم انًؼُٛخ

 غٛز يزٕفزح   ()      يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح(    )    (  يزٕفزح       )   انًسزهشيبد ٔانخبيبد -

 لا ٕٚعذ دارٚخ ٔرُظًٛٛخ:إلٕٛد  -4

 % 87.4= 4762انًزٕعؾ انًشعؼ  َزٛجخ رمٕٚى انطلاة نهًمزر -5

 يمززحبد رحسٍٛ انًمزر -6
 غزٚخيٕػٕػبد ؽذٚضخ خبطخ ثظؾخ الأػبفخ إ. 

 ػًم يغؼ يٛذاَٙ نذساعخ ثؼغ انؾبلاد انؼًهٛخ. 

يلاحظبد انًزاجؼٍٛٛ انخبرجٍٛٛ  -2

 ٌ ٔجذد(إ) ٔانًزاجغ انذاخهٗ

 يلاحظبد انًزاجغ انذاخهٗ:

 .ْذاف انًمشسأٔػٕػ  -

 .سرجبؽ أْذاف انًمشس ثأْذاف انجشَبيظإ -

 .يخشعبد انزؼهى انًغزٓذفّ نهمٛبط لبثهٛخ -

 .يلائًخ يخشعبد انزؼهى انًغزٓذفّ يغ يظفٕفخ انًؼبسف ٔانًٓبساد -

يلائًخ ؽشق انزؼهٛى ٔانزؼهى انًغزخذيخ نزؾمٛك يخشعبد انزؼهى  -

 .انًغزٓذفّ

 .رغبو يؾزٕٚبد انًمشس ثبنؾذاصخإ -

 .انٕعبئم انًغزخذيخ نهزؼهٛى ٔانزؼهى يُبعجخ نهطشق انًزكٕسح -

 .ٛٛى انطلاة انًغزخذيخ يلائًخؽشق رم -

 :برجٗخاجغ انيلاحظبد انًز

 .ٔ يشاعغ ؽذٚضخ يمزشؽخألا رٕعذ كزت  -

يب رى رُفٛذِ يٍ يمززحبد انزطٕٚز  -4

 فٙ انؼبو انسبثك
 لا ٕٚعذ
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)يب ْٙ يب نى ٚزى رُفٛذِ يٍ يمززحبد  -3

 سجبة(ٔالأ
 لا ٕٚعذ

 خطخ انزطٕٚز نهًمزر نهؼبو انمبدو: -01

 انًسئٕل ػٍ انزُفٛذ رٕلٛذ انزطٕٚز رٕصٛف انزطٕٚز ٕٚزيجبلاد انزط

 انًؾزٕٖ انؼهًٗ

ػبفخ يٕػٕػبد إ

ؽذٚضخ يزؼهمخ ثظؾخ 

 غزٚخالأ

 يُغك انًبدح انؼبو انمبدو

 ؽشق انزذسٚظ ٔانزؼهى

رطجٛك ثؼغ انؾبلاد 

انؼًهٛخ )انًٛذاَٛخ( يضم 

دساعخ ؽبلاد انزغًى 

 انغزائٙ

 يُغك انًبدح انؼبو انمبدو

 

 رئٛس انمسى: د2 يحًذ أحًذ ػهٗ                                           د2 يحًذ ػبدل ػطٛخ :يُسك انًبدح             

 

 2/8/6002انزبرٚخ :               
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 انُظى انمبََٕٛخ نهؼمٕد فٗ صُبػخ انضٛبفخرمزٚز يمزر 
 

 سبسٛخأيؼهٕيبد  -أ

 انُظى انمبََٕٛخ نهؼمٕد فٗ صُبػخ انضٛبفخ اسى انًمزر: 515د .ع انزيشانكٕد٘: -0

 دارح انفُبدقإ انزخصص -6

 رًٓٛذ٘ يبجسزٛز انفزلخ/ انًسزٕٖ -3

      ___رطجٛمٗ                    56َظز٘               ػذد انٕحذاد/ انسبػبد انًؼزًذح:  -4

 يزحبَبد:خزٛبر نجُخ الإانُظبو انًزجغ لإ -5
 

 يزٕافز                    غٛز يزٕافز        *       يزحبٌَظبو انًزاجؼخ انخبرجٛخ نلإ -6

 أكًم ريضـــبٌ د2أ2  0ػذد انمبئًٍٛ ثبنزذرٚس:  -2

 

 يؼهٕيبد يزخصصخ -ة

 حصبئٛبد:الإ -0

 03 ػذد انطلاة انًهزحمٍٛ ثبنًمزر -

 03 ػذد انطلاة انذٍٚ ادٔا الايزحبٌ -

 يزحبٌخ الإَزٛج -

 ػذد         %                                ػذد           %      
 

 راست      222           0َبجح                     3623         06       

انُسجخ انًئٕٚخ نهُبجحٍٛ طجمبً  -

 نهزمذٚزاد انحبصهٍٛ ػهٛٓب
 % يمجٕل  5324  % جٛذ  3124% جٛذ جذا      222% يًزبس     1

 رذرٚس انًمزر: -6

 انًٕضٕػبد انزٙ رى رذرٚسٓب -

 .يبْٛخ انؼمذ انفُذلٗ ٔأسكبَّ ٔششٔؽّ -0

 .ٔانزأعٛشبد انًزجبدنّ ؽجمب نُظى الإداسِ انؼمٕد انفُذلّٛ ٔالإنزضاي -6

 .آصبس رطجٛك انؼمٕد فٗ يُشأد انؼٛبفّ -9

 .خ نؼمٕد انششكبد انفُذلٛخيمبسَخ الأَظًخ انذاخهٛخ فٗ انغٕاَت انمبََٕٛ -4

 .إثطبل ٔ فغخ انؼمٕد ٔآصبسْب ػهٗ انطشفٍٛ -7

َسجخ يب رى رذرٚسّ يٍ انًحزٕٖ  -

 سبسٙ نهًمزرالأ
 31% 

يذٖ انزشاو انمبئًٍٛ ثبنزذرٚس ثًحزٕٖ  -

 انًمزر
  <61            )    (61 – 44    (   >        )45 (     ) 

د يذٖ رغطٛخ الايزحبٌ نًٕضٕػب -

 انًمزر
 <61            )    (61 – 44    (   >         )45 )   ( 
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 سبنٛت انزؼهٛى ٔانزؼهىأ -

 

                                            ٙيحبضزاد َظزٚخ               رذرٚت ػًه 

 

 فصهٛخ اػًبل       دراسخ حبنخ                                                  

 أثؾبسػًبل انفصهٛخ ) رذكز(: الأ

 طزٚمخ رمٕٚى انطلاة -

 

 شفٕ٘                                     َظز٘                   

 

 ػًهٙ                  ػًبل فصهٛخ     أ         

 الايكبَٛبد انًزبحخ نهزذرٚس: -3

 )    ( غٛز يزٕفزح    يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح   ( )        يزٕفزح     ( ) انًزاجغ انؼهًٛخ -

 غٛز يزٕفزح   )    (  يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح   يزٕفزح        )    (  ( ) انٕسبئم انًؼُٛخ

 )    ( غٛز يزٕفزح    ( يزٕفزح       )     (  يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح   ) انًسزهشيبد ٔانخبيبد -

  ٕٚعذلا دارٚخ ٔرُظًٛٛخ:إلٕٛد  -4

 % 86.8= 4704انًزٕعؾ انًشعؼ  َزٛجخ رمٕٚى انطلاة نهًمزر -5

 .نٙ انًمشسإػبفخ ثؼغ انًٕػٕػبد انؾذٚضخ إرؾذٚش انًشاعغ ٔ يمززحبد رحسٍٛ انًمزر -6

يلاحظبد انًزاجؼٍٛٛ انخبرجٍٛٛ  -2

 ٔانًزاجغ انذاخهٗ

 ) اٌ ٔجذد(

 ذاخهٗ:ان يلاحظبد انًزاجغ

 .ْذاف انًمشسأٔػٕػ  -

 .أْذاف انًمشس ثأْذاف انجشَبيظ سرجبؽإ -

 .لبثهٛخ يخشعبد انزؼهى انًغزٓذفّ نهمٛبط -

 .يلائًخ يخشعبد انزؼهى انًغزٓذفّ يغ يظفٕفخ انًؼبسف ٔانًٓبساد -

يلائًخ ؽشق انزؼهٛى ٔانزؼهى انًغزخذيخ نزؾمٛك يخشعبد انزؼهى  -

 .انًغزٓذفّ

 .رغبو يؾزٕٚبد انًمشس ثبنؾذاصخإ -

 .ٔانزؼهى يُبعجخ نهطشق انًزكٕسحانٕعبئم انًغزخذيخ نهزؼهٛى  -

 .ؽشق رمٛٛى انطلاة انًغزخذيخ يلائًخ -

 خبرجٗ:ان يلاحظبد انًزاجغ

 .فٙ ؽٍٛ ػذو ٔعٕد يشاعغ يمزشؽخ نهًمشس -

يب رى رُفٛذِ يٍ يمززحبد انزطٕٚز  -4

 فٙ انؼبو انسبثك
 لا ٕٚعذ

يب ْٙ ) يب نى ٚزى رُفٛذِ يٍ يمززحبد -3

 سجبة(ٔالأ
 لا ٕٚعذ

 زطٕٚز نهًمزر نهؼبو انمبدو:خطخ ان -01

 انًسئٕل ػٍ انزُفٛذ رٕلٛذ انزطٕٚز رٕصٛف انزطٕٚز يجبلاد انزطٕٚز
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 انًؾزٕٖ انؼهًٗ

ػبفخ ثؼغ إ

انًٕػٕػبد انؾذٚضخ 

 .نٙ انًمشسإ

ػهٗ يذاس انؼبو 

 الأكبدًٚٗ
 يُغك انًمشس

 يُغك انًمشس ثذاٚخ انؼبو الأكبدًٚٗ رؾذٚش انًشاعغ انكزت ٔانًشاعغ

 

 رئٛس انمسى: د2 يحًذ أحًذ ػهٗ                                              أكًم ريضـــبٌ /أ2 د :يُسك انًبدح          

 

 2/8/6002انزبرٚخ :         
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 يزمذو حصبء فُذلٙإرمزٚز يمزر 
 

 سبسٛخأيؼهٕيبد  -أ

 يزمذو حصبء فُذلٙإمزر: اسى انً 516انزيشانكٕد٘: ع2و  -0

 دارح انفُبدقإ انزخصص -6

 رًٓٛذ٘ يبجسزٛز انفزلخ / انًسزٕٖ -3

 56رطجٛمٗ                       56َظز٘               ػذد انٕحذاد / انسبػبد انًؼزًذح:  -4

 يزحبَبد:انُظبو انًزجغ لاخزٛبر نجُخ الإ -5
 

 يزٕافز                    غٛز يزٕافز        *       يزحبٌَظبو انًزاجؼخ انخبرجٛخ نلإ -6

 أحًذ راضٙ ػجذ انجٕاد /د 0ػذد انمبئًٍٛ ثبنزذرٚس:  -2

 
 

 يؼهٕيبد يزخصصخ -ة

 حصبئٛبد:الإ -0

 03 ػذد انطلاة انًهزحمٍٛ ثبنًمزر -

 03 يزحبٌدٔا الإأػذد انطلاة انذٍٚ  -

 يزحبٌَزٛجخ الإ -
 ػذد           %                          ػذد         %          

 

 راست     0524           6َبجح                      4426        00       

انُسجخ انًئٕٚخ نهُبجحٍٛ طجمبً  -

 نهزمذٚزاد انحبصهٍٛ ػهٛٓب
 % يمجٕل  0122% جٛذ    5124% جٛذ جذا      6320% يًزبس      1

 رذرٚس انًمزر: -6

 انًٕضٕػبد انزٙ رى رذرٚسٓب -

 .ؽظبءيمذيخ فٙ ػهى الإ -0

 .ؽظبء انٕطفٙالإ -6

 .ؽظبء انزؾهٛهٙالإ -9

 .SPSSثشَبيظ ال  -4

 

َسجخ يب رى رذرٚسّ يٍ انًحزٕٖ  -

 سبسٙ نهًمزرالأ
31 % 

نزشاو انمبئًٍٛ ثبنزذرٚس ثًحزٕٖ إيذٖ  -

 انًمزر

  

      <61              61 – 44                   >45      

يذٖ رغطٛخ الايزحبٌ نًٕضٕػبد  -

 انًمزر

        <61               61 – 44                       >45    
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 سبنٛت انزؼهٛى ٔانزؼهىأ -

 

                           يحبضزاد َظزٚخ                            ٙرذرٚت ػًه 

 ػًبل فصهٛخأ                 دراسخ حبنخ                                                 

 أثؾبسػًبل انفصهٛخ ) رذكز(: الأ

 طزٚمخ رمٕٚى انطلاة -

      شفٕ٘                        َظز٘                                

  

         ػًبل فصهٛخ                          ػًهٙأ                   

 يكبَٛبد انًزبحخ نهزذرٚس:الإ -3

 يزٕفزح           يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح          غٛز يزٕفزح           انًزاجغ انؼهًٛخ -

 يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح           غٛز يزٕفزح      يزٕفزح              انٕسبئم انًؼُٛخ

 يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح           غٛز يزٕفزح        يزٕفزح            انًسزهشيبد ٔانخبيبد -

 رٕافش انٕعبئم انًؼُّٛ ثذسعخ يؾذٔدِ دارٚخ ٔرُظًٛٛخ:إلٕٛد  -4

 % 89= 4707انًزٕعؾ انًشعؼ  َزٛجخ رمٕٚى انطلاة نهًمزر -5

 يمززحبد رحسٍٛ انًمزر -6
انذساعبد انؼهٛب ة نمبء انًؾبػشاد انخبطخ ثبنًمشس نطلارخظٛض لبػبد رذسٚغٛخ لإ

 عٓضح انؼشع انزمذًٚٙأربؽخ إيغ 

يلاحظبد انًزاجؼٍٛٛ انخبرجٍٛٛ  -2

 ٌ ٔجذد(إ) ٔانًزاجغ انذاخهٗ

  انذاخهٗ:يلاحظبد انًزاجغ 
 .ْذاف انًمشسأٔػٕػ  -

 .سرجبؽ أْذاف انًمشس ثأْذاف انجشَبيظإ -

 .لبثهٛخ يخشعبد انزؼهى انًغزٓذفّ نهمٛبط -

 .ٓذفّ يغ يظفٕفخ انًؼبسف ٔانًٓبساديلائًخ يخشعبد انزؼهى انًغز -

 .يلائًخ ؽشق انزؼهٛى ٔانزؼهى انًغزخذيخ نزؾمٛك يخشعبد انزؼهى انًغزٓذفّ -

 .رغبو يؾزٕٚبد انًمشس ثبنؾذاصخإ -

 .انٕعبئم انًغزخذيخ نهزؼهٛى ٔانزؼهى يُبعجخ نهطشق انًزكٕسح -

 .ؽشق رمٛٛى انطلاة انًغزخذيخ يلائًخ -

  :يلاحظبد انًزاجغ انخبرجٙ
 .اعغ انًزكٕسح غٛش ؽذٚضخانًش -

يب رى رُفٛذِ يٍ يمززحبد انزطٕٚز  -4

 فٙ انؼبو انسبثك
-- 

يب ْٙ يب نى ٚزى رُفٛذِ يٍ يمززحبد ) -3

 سجبة(ٔالأ

داسح انكهٛخ إرٕفٛش لبػخ رذسٚغٛخ نزذسٚظ انًمشس نطلاة انذساعبد انؼهٛب نؼذو رخظٛض 

 .لغى إداسح انفُبدق نًكبٌ خبص نطلاة انذساعبد انؼهٛب

 خطخ انزطٕٚز نهًمزر نهؼبو انمبدو: -01
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 انًسئٕل ػٍ انزُفٛذ رٕلٛذ انزطٕٚز رٕصٛف انزطٕٚز يجبلاد انزطٕٚز

 انٕعبئم انًؼُّٛ
يغٓضِ  خ رذسٚغٛخ نزذسٚظ انًمشسرخظٛض لبػ

 ثذارب شٕ
 ٔكٛم انكهٛخ نشئٌٕ انذساعبد انؼهٛب 6008

 

 رئٛس انمسى: د2 يحًذ أحًذ ػهٗ                                             أحًذ راضٙ ػجذ انجٕاد /د :يُسك انًبدح         

 

 2/8/6002انزبرٚخ :          
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 انجحش انؼهًٙ أسبنٛترمزٚز يمزر 
 

 سبسٛخأيؼهٕيبد  -أ

 انجحش انؼهًٙ أسبنٛتاسى انًمزر:   512 أ.انزيشانكٕد٘: ع -0

 دارح انفُبدقإ صانزخص -6

 رًٓٛذ٘ يبجسزٛز انفزلخ/ انًسزٕٖ -3

   ___رطجٛمٗ                    56َظز٘               ػذد انٕحذاد/ انسبػبد انًؼزًذح:  -4

 يزحبَبد:خزٛبر نجُخ الإانُظبو انًزجغ لإ -5
 

 غٛز يزٕافز        يزٕافز                           :يزحبٌَظبو انًزاجؼخ انخبرجٛخ نلإ -6

 د2 يحًذ احًذ ػهٙ+  حًذ ػهٙأد/ػجذ انجبر٘ .أ 6ػذد انمبئًٍٛ ثبنزذرٚس:  -2

 

 يؼهٕيبد يزخصصخ -ة

 حصبئٛبد:الإ -0

 03 ػذد انطلاة انًهزحمٍٛ ثبنًمزر -

 03 دٔا الايزحبٌأػذد انطلاة انذٍٚ  -

 َزٛجخ الايزحبٌ -

 ػذد           %            ػذد         %                          

 راست   222           0َبجح                      3623        06       

انُسجخ انًئٕٚخ نهُبجحٍٛ طجمبً  -

 نهزمذٚزاد انحبصهٍٛ ػهٛٓب
 % يمجٕل  1% جٛذ     1% جٛذ جذا       3425% يًزبس     5324

 رذرٚس انًمزر: -6

 رذرٚسٓب انًٕضٕػبد انزٙ رى -

 .يبْٛخ انجؾش انؼهًٗ ٔخظبئظّ -0

 .انًزكبيم ...( -انزغشٚجٗ -انٕطفٗ -يُٓظ انجؾش انؼهًٗ )انزبسٚخٗ - -6

انًلاؽظخ  -انًلاؽظخ -انًمبثلاد -ؽشق ٔأدٔاد عًغ انجٛبَبد )الاعزمظبء -9

 .دساعخ انؾبنخ( -ثبنًشبسكخ

 .يكَٕبد انجؾش انؼهًٗ -4

 .انشعبئم انؼهًٛخ -7

 .خطخ انجؾشيكَٕبد  -2

 .الأخطبء انشبئؼخ ػُذ كزبثخ انجؾش انؼهًٗ -2

 .ؽشق رؾهٛم انجٛبَبد -8
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َسجخ يب رى رذرٚسّ يٍ انًحزٕٖ  -

 سبسٙ نهًمزرالأ
 31 % 

نزشاو انمبئًٍٛ ثبنزذرٚس ثًحزٕٖ إيذٖ  -

 انًمزر

        <61                 61 – 44                     >45  () 

يزحبٌ نًٕضٕػبد الإيذٖ رغطٛخ  -

 انًمزر

       <61                  61 – 44                    >45   () 

 سبنٛت انزؼهٛى ٔانزؼهىأ -

 

                                     يحبضزاد َظزٚخ                     ٙرذرٚت ػًه 

 

 اػًبل فصهٛخ                  دراسخ حبنخ                                      

 أثؾبسػًبل انفصهٛخ ) رذكز(: الأ

 طزٚمخ رمٕٚى انطلاة -

      َظز٘                            شفٕ٘                      

  

 ػًهٙ                    ػًبل فصهٛخ    أ        

 يكبَٛبد انًزبحخ نهزذرٚس:الإ -3

 انًزاجغ انؼهًٛخ -
 

                غٛز يزٕفزح   يزٕفزح           يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح 

 انٕسبئم انًؼُٛخ
 

          غٛز يزٕفزح           يزٕفزح         يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح 

 انًسزهشيبد ٔانخبيبد -
 

        يزٕفزح           يزٕفزح ثذرجخ  يحذٔدح           غٛز يزٕفزح 

 لا ٕٚعذ دارٚخ ٔرُظًٛٛخ:إلٕٛد  -4

 % 82.8= 4793انًزٕعؾ انًشعؼ  َزٛجخ رمٕٚى انطلاة نهًمزر -5

 M-VIVOعبعٛبد ثشَبيظ انزؾهٛم انكٛفٙ أرؼهٛى انطلاة  يمززحبد رحسٍٛ انًمزر -6

يلاحظبد انًزاجؼٍٛٛ انخبرجٍٛٛ  -2

 ٌ ٔجذد(إ) ٔانًزاجغ انذاخهٗ

 :ٙهخذاان يلاحظبد انًزاجغ

 .ْذاف انًمشسأٔػٕػ  -

 .لبثهٛخ يخشعبد انزؼهى انًغزٓذفّ نهمٛبط -

 .سرجبؽ أْذاف انًمشس ثأْذاف انجشَبيظإ -

 .يلائًخ يخشعبد انزؼهى انًغزٓذفّ يغ يظفٕفخ انًؼبسف ٔانًٓبساد -

يلائًخ ؽشق انزؼهٛى ٔانزؼهى انًغزخذيخ نزؾمٛك يخشعبد انزؼهى  -

 .انًغزٓذفّ

 .ارغبو يؾزٕٚبد انًمشس ثبنؾذاصخ -

 ِ.ٛى ٔانزؼهى يُبعجخ نهطشق انًزكٕسم انًغزخذيخ نهزؼهانٕعبئ -

 ّ.شق رمٛٛى انطلاة انًغزخذيخ يلائًؽ -

 :انخبرجٙ يلاحظبد انًزاجغ

 .غٛش ؽذٚضخانؼهًّٛ انًشاعغ  -

يب رى رُفٛذِ يٍ يمززحبد انزطٕٚز  -4

 فٙ انؼبو انسبثك

ٍ ثشايظ انجؾش انؼهًٙ ػً نٙ يؾزٕ٘ انًمشسإ MENDELYدخبل ثشَبيظ إ

 ٔ فٙ لبئًخ انًشاعغ.أعزشٓبد ثبنًشاعغ داخم انًزٍ خ ثبلإانخبط
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)يب ْٙ يب نى ٚزى رُفٛذِ يٍ يمززحبد  -3

 سجبة(ٔالأ
 لا ٕٚعذ

 خطخ انزطٕٚز نهًمزر نهؼبو انمبدو: -01

 انًسئٕل ػٍ انزُفٛذ رٕلٛذ انزطٕٚز رٕصٛف انزطٕٚز يجبلاد انزطٕٚز

 ٔانزؼهى انزذسٚظؽشق 

ػهٗ هٛب ؽلاة انذساعبد انؼ رذسٚت

 عبعٛبد ثشَبيظ انزؾهٛم انكٛفٙأ

M-VIVO 

CALCA 

 يُغمٙ انًمشس 6008انؼبو انمبدو 

 

 رئٛس انمسى: د2 يحًذ أحًذ ػهٗ                 د/ يحًذ احًذ ػهٙ.أ +  ػجذ انجبر٘ أحًذ ػهٙ /د.أ :يُسك انًبدح          

 

 5/4/6102 انزبرٚخ:         


